
 

 

 

 

 

 

 

 

3年ぶりの歓迎遠足 
「たんぽぽは 風に吹かれて 旅をする」 ６年教室横の廊下に、このような句が掲示してあり、先週の歓

迎遠足時の春の風を思い出しました。 

中里小学校では、３年ぶりの歓迎遠足。当日は少し風が強かったものの陽射しはそれほど強くなく遠足

日和となりました。目的地は相浦総合グランドです。子どもたちは、元気いっぱい芝生の公園で思いっきり

遊んでいました。 

また、出発前には、体育館に集まり歓迎集会を実施しました。各学年の出し物は、準備期間が短かった

にも関わらず、大変よく考えられた上に心がこもっており、１年生は大喜びでした。久しぶりの全校行事とい

うことで、とても楽しい１日を過ごすことができました。各ご家庭におかれましては、当日は、朝からお弁当の

準備等ありがとうございました。 

 

学校宛てにお手紙をいただきました 

  実は遠足の日、次のようなメールを学校にいただきました。 

件名は「お礼をひとこと」。以下、引用です。 

「いきなり失礼かとも思いましたが、中里小学校の生徒さんにお礼と一言 

申し上げたく、メールさせていただきました。 

 先ほど中里小学校の前の 30 キロ走行の道を相浦方面から車で走っていた際、小学生が私にとまるよう

指示を出したので、渡るのかな？と思っていたら、道に落ちていたベニヤ板のようなものを拾って道の端によ

けてくれました。 

小学生が持ち上げるには重いくらいのものを危ないからとわざわざ拾ってくれたにもかかわらず、仕事中

で急いでいた為、車を停めてお礼も言えませんでした。 

  ベニヤ板のようなものは、平たく道路の色に似ていたため、私からは直前まで見えなかったので、とても

助かりました。ありがとうございました。私も中里小学校の卒業生なので思いやりのある生徒さんに出会え

てとても嬉しかったです。」 

４月２５日（火）の全校朝会で、このお手紙を取り上げ、この手紙に出てきた子の優しさがとても嬉しかっ

たし、メールを書いてくださった方の気持ちが嬉しかったです、と子どもたちに伝えました。 

自分も人も大切にしながら生きていく、広い意味での「中里仲良し」が着実に広がっていますし、これか

らも、こういう「中里仲良し」を広げてほしいなあと思いました。 

 

 

中里小学校 学校だより 

 

 

 

 

学校教育目標 : 夢をもち、みんなと共に生きる子どもの育成～中里仲良し（共に学び、共に育つ）～ 
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裏面があります。 



 

 

 

 

 

 

大型連休中の過ごし方について(お願い) 

さて、いよいよ大型連休に入ります。それぞれのご家庭でも様々な計画がなされていると思います。 

 そこで、連休中の過ごし方について次のことを指導いたしておりますので、ご家庭でもご協力お願いいたし

ます。 

 ○ 地域の方にも積極的にあいさつをする。 

 ○ 交通ルールを守る。（歩行の仕方・自転車の乗り方・横断の仕方等） 

自転車のきまり 

 ・道路で運転するのは４年生以上 

 ・ヘルメットの着用 

 ・左側通行、横断歩道では降りて押していく 

 ○ 知らない人の誘いは断る。 

   ※声かけ事案に遭遇したときはすぐに警察に通報する。 

 ○ 危険な遊び（火遊び・エアガン・刃物等）をしたり危険な場所（空家・造成現場・線路・川やため池等）

に立ち行ったりしない。 

 ○ 店や人の物を無断で持ち出さない。（万引きは犯罪です。） 

 ○ 校区外には子ども同士で行かない。（保護者同伴） 

 ○ 連休後スムーズに学校生活が送れるように、規則正しい生活をする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交通指導員・安全パトロール 城井卓さん 

桧台から中里中学校に向かう途中の大きな道路（204 号線）の横断歩道で交通安全指導をされた

り、通学路の草刈をされたりと子どもたちや地域のために１０年以上活動されていた城井卓さん。事情

により、先日交通指導員をお辞めになりました。最近、「今日は、城井さん立っとらっさんやった。」という

子どもたちの声をたくさん聞きました。そのため、全校朝会で子どもたちにお辞めになられたことを話し

たところです。 

青ランプを点灯させながら安全パトロールする姿も、もう見る事ができません。長い間、ほとんどボラン

ティアで活動してくださった事に感謝しかありません。本当にありがとうございました。 

※城井さんを知っている子どもたちに呼びかけ、お礼のお手紙を準備しているところです。 

  

 

安心安全メールの再登録をお願いいたします 
先日のお知らせにありましたように「安心安全メール」は年度ごとにリセットしている 

ため、４月に再登録していただく必要がございます。（全学年） 

本年度も、急な行事の変更や、大雨等での下校時間の変更等の連絡を安心安全メ 

ールでも行います。まだ登録されていない場合は、早めに再登録をお願いいたします。        

  

登録用 QRコード 

 

スクールカウンセラーをご活用ください 

 本年度は、スクールカウンセラー（本山修先生）に来ていただくことになりま 

した。隔週金曜日のお昼ごろから１６時４５分の間に相談ができるようにしています。 

これまでもたくさんの方が活用されています。 

子どもだけでなく、保護者の方も、お子様の発達や学習状況など子育て全般につい 

て相談することができますので、担任を通じて連絡いただきますようお願いします。 

 

 


